
Consignes générales : Travail donné sur une feuille élève. Exercices à faire partie exercices du cahier de mathématiques. Leur signaler qu’ils peuvent s’aider des contenus de leur cahier. Une correction est à distribuer aux élèves (en trois parties).
Durées: Séances 1 et 2 

Activités proposées (Parcours différenciés+ QCM en fin de séquence)
	Contenu : parcours différenciés
	Consignes pour l’encadrant 

	[image: ]
	· Modalité de la mise en œuvre : 
[bookmark: _GoBack]Distribution d’une fiche élève en classe entière (3 feuilles sur 4, ne pas distribuer la dernière feuille QCM)
· Fiches à distribuer : 5° séquence durées (sauf la dernière feuille QCM)
· Durée de la phase : toute la séance
· Consigne de transmission pour l’encadrant : les élèves lisent les rappels de connaissances et puis travaillent par parcours les exercices de la fiche
· Interactions permises entre élèves : oui
· Consignes orales :   □ oui    □ non
Dire aux élèves de faire le travail demandé sur le cahier d’exercices. Lire avec eux les consignes pour travailler sur les parcours différenciés. Les élèves ne sont pas obligés de tout faire. Ils choisissent un parcours, c’est-à-dire une colonne. Ils peuvent utiliser la calculatrice, mais ce n’est pas une nécessité.
· Modalités de la correction : distribuer la correction à la demande. 












	Contenu : QCM, à la fin de la deuxième séance
	Consignes pour l’encadrant 

	[image: ]
	· Modalité de la mise en œuvre : Distribution de la dernière feuille avec les QCM
· Fiches à distribuer : feuille élève 
· Durée de la phase : 20-30 minutes (à titre indicatif)
· Consigne de transmission pour l’encadrant : Distribution d’une fiche élève
· Interactions permises entre élèves : oui
· Consignes orales :        oui    □ non
Vous avez à travailler sur des QCM, il faut entourer la bonne réponse. Vous pouvez prendre un brouillon. Il n’est pas interdit d’utiliser la calculatrice mais vous verrez qu’elle n’est pas très utile.
· Modalités de la correction : Incluse dans la fiche de correction globale 
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Activité proposée : Parcours difiérenciés
Pourla sute, on te propose trois parcours de dfficuté croissante (le parcours 1 tart ke plus facie). Tu peux commencer par cahi de ton choix ot
basculer surun autre parcours s tu rouves que celu que tu 25 chosi st trop face ou trop dficie.

Exercice 2 : Effectuer les cakus.
= 2007 min £ 1h0Smin
b 1hasmin 4 42 min
© 16mn4ss 2mn 07
& 3hiBmin -1hazmin

Exercice 2 : Effectuer les cakeus.
= 1h3smin+ 82 min
b 2hagmn + 3nsdmin
c l6mndss-2mn07
& 318 mn -1h2zmn
& 47mn- 150
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Noveau 1 Tvesuz Nveaus
Exerce 17 Quelques conversons Exerace 1: Qualues conversons Exerdce 1: Quelques conversons.
Smin < Smin < B
o —— 300 B
35 min i 3.7 min
haimns . mn S26min -
28h= . min
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Exercice 2 : Effactuer ks calcus.
= 1hasmint s2min
B 2haemin + shsamin
© 16min4ss-2mn 075
& 3hiomin -2h22min
& 47 min- 1505





image2.png
Pour tous : choi

ir 1a bonne réponse dans chacun des QCM suivants :
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